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Sporočilo za javnost  
 

Srečanje Njegove Svetosti Swamijija z županom Maribora Francem 
Kanglerjem in umetniškim vodjem SNG Drama Vilijem Ravnjakom 

 
Štajerska prestolnica je v spomin na začetke organizirane vadbe po Sistemu Joga v vsakdanjem 

življenju ves dan gostila avtorja Sistema JVVŽ Nj. Svetost Vishwaguru Mahamandaleshwar 
Paramhans Swami Maheshwaranando.  

 
Maribor, 5. maj 2008 – Na današnji dan pred dvajsetimi leti so se na mariborskem Pohorju zasadile 
korenine Sistema Joge v vsakdanjem življenju v Sloveniji, ki so se od tu razširile po celotni državi. Ob tem 
jubileju je avtor Sistema Joge v vsakdanjem življenju v sklopu slovenske turneje »Duhovno prebujanje za 
svetovni mir« obiskal Maribor, kjer se je srečal z županom MO Maribor in umetniškim vodjem SNG 
Drama ter imel v veliki dvorani SNG Maribor javno predavanje.  
 
Ob 20-letnici organizirane vadbe po Sistemu Joga v vsakdanjem življenju v Sloveniji je Slovenijo na povabilo Zveze 
joga društev Slovenije obiskal avtor Sistema JVVŽ, Nj. Svetost Vishwaguru Mahamandaleshwar Paramhans Swami 
Maheshwarananda. V sklopu turneje je danes obiskal Maribor in se srečal z županom MO Maribor Francem 
Kanglerjem in umetniškim vodjem SNG Drama Vilijem Ravnjakom. Na dopoldanskem srečanju na občini je župan 
MO Maribor ob prvem obisku Nj. Svetosti na občini predstavil zgodovino mesta Maribor in dosedanji razvoj 
občine ter možnosti, ki jih občina vidi za še hitrejši razvoj. Ob tem je izpostavil interes občine za ureditev 
mednarodnega univerzitetnega središča in pripravo na kandidaturo Maribora za pridobitev organizacije naslednje 
Univerzijade. Ob pogledu na globalno prihodnost sta ugotovila, da je za razvoj danes najpomembnejša čista pitna 
voda. Ob tem je Nj. Svetost županu Maribora predstavil projekt »Rainwater Harvesting«, ki je bil kot pilotni projekt 
predstavljen tudi Organizaciji združenih narodov in skozi celo leto zagotavlja tekočo vodo v puščavskem delu 
indijske države Radžasthan. Ob koncu srečanja je župan Kangler Nj. Svetost povabil, da se ponovno srečata 22. 
aprila naslednje leto ob dnevu zemlje in skupaj posadita drevo miru. Željo župana, da Maribor postane kulturno še 
bolj raznoliko mesto, je podprl tudi Nj. Svetost. Razveselila ga je pobuda župana, da bi ob njunem naslednjem 
srečanju posadila tradicionalno indijsko drevo, ki bo dobro uspevalo v našem okolju. Ob srečanju v SNG Maribor 
sta Nj. Svetost in umetniški vodja SNG Drame  Vili Ravnjak govorila o razvoju duhovnosti v Sloveniji in vplivu 
duhovnosti na mir v svetu. Poudarila sta pomen individualnih sprememb za spoštovanje različnih kultur, narodov 
in religij kot temelj doseganja miru v svetu. Umetniški vodja SNG Drame je Sistem Joga v vsakdanjem žiljenju 
prepoznal kot najbolj razširjen sistem za osebnosti razvoj v Sloveniji. 
 
Svoj obisk Maribora je Nj. Svetost zaključil z večernim javnim predavanjem v veliki dvorani SNG Maribor. Turnejo 
bo nadaljeval jutri z osrednjim obeleženjem  20-letnice organizirane vadbe po Sistemu JVVŽ v Sloveniji, ki bo v 
Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani. Zbrane bosta nagovorila ljubljanski župan Zoran Janković in 
profesorica dr. Andreja Kocjančič, rektorica Univerze v Ljubljani. Otvoritveni del dogodka bo zaključila dramska 
umetnica Polona Vetrih v spremljavi kitarista in komponista Anžeta Palke.  
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